## Symbiotics |Symbiotics goat milk, protein drinks New Zealand



Symbiotics is a family-driven business originating in New Zealand, dedicated to improving health through highquality protein drinks made from fresh goat milk. With almost 40 years of experience, the company sources its milk from local goat farms, ensuring top quality from pasture to production. Symbiotics' products, proudly made in New Zealand, cater to a wide range of consumers, from kids to adults, helping families stay healthy. They emphasize sustainable practices, including ethical treatment of animals and environmental care, and their products are exported globally, particularly in Asia and the Pacific. Their goat milk protein drinks are certified with the New Zealand FernMark, ensuring authenticity and quality. Symbiotics is a trusted brand in the market, offering protein drinks that provide natural nutrition to improve the well-being of customers worldwide. Their commitment to sustainability and natural ingredients makes them a leading choice for protein drinks New Zealand. https://symbiotics.co.nz